Pocet
Kategorie / Cislo generovanych

otazky otazek Pocet bodu
K1 1 1
K2 1 1
K3 1 1
K4 1 1
K5 1 2
K6 1 2
K7 1 2
K8 1 1
K9 1 1
K10 1 3

Cislo

A W N
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Otazka

Kolik bitli obsahuje jeden kilo byte (1KB)?
1024 B se rovna:
Jeden 1 GB (gigabyte) se rovna:
Které z nasledujicich zafizeni nepatfi mezi
vystupni?
Které z nasledujicich zafizeni nepatti mezi
vstupni?
Kterd z nasledujicich zafizeni mizeme oznadit
jako vstupni zatizeni pocitace?
Prevedte bez kalkuldtoru Cislo 233 z desitkové
do dvojkové soustavy:
Prevedte bez kalkuldtoru ¢islo 356 z desitkové
do dvojkové soustavy:
Prevedte bez kalkuldtoru ¢islo 193 z desitkové
do dvojkové soustavy:
Pfevedte bez kalkuldtoru ¢islo 111001000 z
dvojkové do Sestndctkové soustavy:
Prevedte bez kalkulatoru ¢islo 110111010 z
dvojkové do Sestndctkové soustavy:
Prevedte bez kalkulatoru ¢islo 110100100 z
dvojkové do Sestndctkové soustavy:
Co vykona nasledujici algoritmus — program?
cislo=1
opakuj pokud plati (cislo < 10)
zacatek cyklu

cislo=cislo + 1
konec cyklu
vypis na obrazovku (cislo)

Co vykona nasledujici algoritmus — program?
cislo=0
opakuj pokud plati (cislo > 10)
zacatek cyklu
cislo=cislo+1
konec cyklu
vypis na obrazovku (cislo)

Co vykona nasledujici algoritmus — program?
cislo=1
vysledek =1
opakuj pokud plati (cislo < 5)
zacatek cyklu
vysledek = vysledek + cislo
cislo=cislo+1
konec cyklu
vypis na obrazovku (vysledek)

Matematickou podminku ,A lezi v intervalu
<0,2)“ zapiSeme:

Matematickou podminku ,,A leZi v intervalu
(0,1)“ zapiSeme:

Matematickou podminku ,,A lezi v intervalu
(0,2)“ zapiseme:

Matematickou podminku , A leZi v intervalu
<0,1)“ zapisSeme:

Matematickou podminku , A leZi v intervalu
<0,2)“ zapisSeme:

Matematickou podminku , A lezi v intervalu
<1,2)“ zapisSeme:

Kolik je soucet dvou nasledujicich binarnich
¢isel 1000 1011 + 1001 1111? Vypoctéte bez
pomoci kalkulatoru.

Kolik je soucet dvou nasledujicich binarnich
¢isel 1001 0001 + 0110 0011? Vypoctéte bez
pomoci kalkulatoru.

Kolik je soucet dvou nasledujicich binarnich
¢isel 10101001 + 0111 1010? Vypoctéte bez
kalkuldtoru.

Kolik je soucet dvou Cisel FB + 18 v
hexadecimdlni soustavé? Vypoctéte bez
pomoci kalkulatoru.

Kolik je soucet dvou Cisel AC+ A2 v
hexadecimdlni soustavé? Vypoctéte bez
pomoci kalkulatoru.

Kolik je soucet dvou ¢isel A6 + BC v
hexadecimdlni soustavé? Vypoctéte bez
pomoci kalkulatoru.

Ktery z uvedenych algoritm( bude davat

v proménné Z nejvétsiho spolecného délitele
pro vstupni proménné X a Y (pro nulu v X nebo
Y algoritmus nemusi ddvat spravny vysledek).

Ktery z uvedenych algoritm( pocita N-faktoridl
(F)?

Spravna odpovéd
8192

1 KB
1024 MB

scanner
tiskarna

kldvesnice, pocitatova mys, scanner
11101001

10110 0100

1100 0001

1C8

1BA

1A4

vypiSe na obrazovku hodnotu 10

vypiSe na obrazovku hodnotu 0

vypiSe na obrazovku hodnotu 11

(A>=0) AND (A<2)

(A>0) AND (A< 1)

(A>0) AND (A< 2)

(A >0) AND (A < 1)) OR (A = 0)
(A >0) AND (A < 2)) OR (A =0)

((A>1) AND (A< 2)) OR (A=1)

10010 1010

1111 0100

100100011

113

14E

162

Input X

Input'Y

While(X <>Y)

{If (X>Y) then X:=X-Y else Y:=Y-X;}
Z:=X;

Output

1:=0;
F:=1,;
Input N;
While I<N
{l:=1+1;
F:=F*1;}
Output F;

Chybna odpovéd' 1
8

1 MB
1024 B

monitor

scanner

klavesnice, monitor, tiskarna
11101100

101100101

1100011

2C8

1AB

1B4

vypiSe na obrazovku hodnotu 11

vypiSe na obrazovku hodnotu 10

vypiSe na obrazovku hodnotu 5

(A>=0) OR (A<2)

(A>=0) AND (A< 1)

((A>0) AND (A <= 2)) AND (A = 2)
((A>0) AND (A <= 1)) AND (A = 1)
(A<=0) AND (A<2)

((A>1) AND (A <= 2)) AND (A = 2)

100100110

1111 0110

100100110

1A3

14F

161

Input X

Input Y

While(X =Y)

{If (X>Y) then X:=X-Y else Y:=Y-X;}
Z:=X;

Output Z

[:=0;

F:=1;

Input N;

While I<=N

{F:=F*[;
l:=1+1}

Output F;

Chybna odpovéd 2
1024

1024 b
1000 MB

repro soustava

pocitatova mys

pevny disk, video kamera, monitor
11101011

101100110

1100 1001

1C9

2AC

1A3

vypiSe na obrazovku hodnotu 1

vypiSe na obrazovku hodnotu 11

vypiSe na obrazovku hodnotu 10

((A > 0) OR (A <= 2)) AND (A=0)
(A>0)OR (A<1)

(A>=0) OR (A<2)

(A<=0) AND (A< 1)

((A>0) AND (A <= 2)) AND (A = 2)

(A<=1)AND (A< 2)

110010110

1 0000 0010

101110111

1C2

13F

16A

Input X

Input Y

While(X <>Y)

{If (X>Y) then X:=X+Y else Y:=Y+X;}
Z:=Y;

Output Z

l:=1;
F:=1;
Input N;
While I<N
{F:=F*[;
l:=1+1}
Output F;

Chybna odpovéd' 3

8000
1 kb
1024 Mb

tiskarna

klavesnice

pocitatova mys, ploter, laserova tiskarna

1101 1101

10101 1001

1100 0101

2C9

1CA

1B4

program se zacykli

program se zacykli

program se zacykli

(A<=0)AND (A< 2)

((A >0) AND (A <= 1)) AND (A = 1)

(A<=0)AND (A< 2)

(A>=0)OR (A< 1)

(A>0)AND (A< 2)

(A>=1)OR (A< 2)

100110110

11110101

101111011

2F3

14D

15F

Input X

Input Y

While(X <>Y)

{If (X<Y) then X:=X-Y else Y:=Y-X;}
Z:=X;

Output Z

[:=0;

F:=0;

Input N;

While I<=N

{I:=1+1;
F:=F*I;}

Output F;

Chybna odpovéd 4 (jen u nékterych otazek)

(A >0) AND (A < 1)) OR (A = 0)

(A >0) AND (A < 1)) OR (A = 0)
((A > 0) AND (A < 2)) OR (A = 0)

(A>1) AND (A< 2)

(A>0) AND (A< 1)

(A>1)AND (A< 2)

12C

148

15B

Input X

Input Y

While(X =Y)

{If (X>Y) then X:=X-Y else Y:=Y-X;}
Z:=Y;

Output Z

[:=1;

F:=0;

Input N;

While I<=N

{F:=F+F*I;
l:=1+1}

Output F;



K11

K12

K13

K14

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

I:=1;
S:=0;
While I<=N
Ktery z uvedenych algoritm( pocita {Input A;
aritmeticky primér (P) z N zadanych Cisel (A)?  S:=S+A;
I:=1+1}
P:=S/(I-1);

Doslo k loupezi a u soudu byly prokazatelné
zjistény tyto skutecnosti:

1. Pokud je Albert vinen a Bedfich nevinen,
pak Karel je vinen.

2. Karel nikdy nepracuje sam.

3. Albert nikdy nepracuje s Karlem. Bedfich je vinen.

4. Kromé Alberta, Bedficha a Karla neni do
pripadu zapleten nikdo dalsi a alespon jeden z
téch tfi je vinen.

Které vyroky soud muze s jistotou tvrdit?:

Doslo k loupezi a pfipadaji v uvahu jako
pachatelé jen Adam, Boris a Cyril a u soudu
byly prokazatelné zjistény tyto skutecnosti:
1. Pokud je Adam nevinen nebo Boris vinen,

pak Cyril je vinen. Adam je vinen.

2. Pokud je Adam nevinen, pak Cyril je
nevinen.
Které vyroky soud muze s jistotou tvrdit?:

Danieloslo k loupezi a pfipadaji v ivahu jako
pachatelé jen Adam, Boris, Cyril, Daniel a u
soudu byly prokazatelné zjistény tyto
skutecnosti:

1. Pokud jsou Adam i Boris oba vinni, pak Cyril
byl jejich spole¢nikem.

2. Pokud je Adam vinen, pak alespon jeden z Daniel je vinen.

Boris a Cyril byl jeho spole¢nikem.

3. Pokud je Cyril vinen, pak Daniel byl jeho
spolecnikem.

4. Pokud je Adam nevinen, pak Daniel je
vinen.

Které vyroky soud muze s jistotou tvrdit?:

Bylo vyloupeno skladisté a pachatel(é) odvezli
lup autem. Podezieli jsou Adam, Boris a Cyril.
Do loupeze nebyl zapleten nikdo jiny nez
Adam,Boris,Cyril. Adam nikdy nepracuje sam.
Cyril byl prokazatelné v dobé loupeze jinde. Co
Ize z této situace logicky odvodit s jistotou.

Boris je vinen.

Jsou zadany vyroky, které se povazuji za

platné. Kdyby Jan nemél penize, nikdy by si

ho Eva nevzala. Kdyby byl Jan uditel, nemél by Jan neni ucitel.
penize. Eva si ho vzala. Urcete, které vyroky z

nich logicky vyplyvaiji:

Jsou zadany vyroky, které se povazuji za

platné. Urcete, které vyroky z nich logicky

vyplyvaji. Kdyby ji to nefekl, nikdy by na to Musela se zeptat.
nepfisla. Kdyby se nebyla zeptala, nebyl by ji

to rekl. Pfisla na to.

Jsou zaddany vyroky, které se povaZzuji za

platné. Eva je studentkou gymndazia. Neplati,

Ze Eva je studentkou gymnazia a zaroven je Eva neni vdana.
vdana. Ma-li Eva déti, je vdana. Urcete, které

vyroky z nich logicky vyplyvaiji:

Jsou zaddany vyroky, které se povaZzuji za

platné. Jiii je 78k ZS (zakladni 8koly). Neplati,

fe Jifi je 4k ZS a zaroven je plnolety. Je-li Jifi  Ji¥i neni pInolety.
studentem VS (vysoké $koly), je plnolety.

Urcete, které vyroky z nich logicky vyplyvaiji:

Plati zdkon v tomto znéni (vSichni jej jisté
dodrzuji): "KdyZ jedu na kole, vezmu si
helmu", které tvrzeni nejlépe vyjadfuje tento
zakon?

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?

28

32

36

40

44

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?

30

34

38 50
42

46

48

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
35
39
43
47
51

55

Kdyz nemam helmu, nejedu na kole.

[:=10;
S:=0;
While I<N
{Input A;
S:=S+A;
l:=1+1}
P:=S/I;

Albert je vinen.

Adam je nevinen.

Adam je vinen.

Adam je vinen.

Jan je ucitel.

Nemusela se zeptat.

Je-li Eva vdana, ma déti.

Jifi je studentem VS.

KdyZ nejedu na kole, vezmu si helmu.

50

48

48

[:=0;

S:=0;

While I<=N

{Input A;
S:=S+A;
l:=1+1}

P:=S/I;

Albert je nevinen.

Boris je vinen.

Boris je vinen.

Cyril je vinen.

Kdyby nebyl Jan uditel, Eva by si ho vzala.

Kdyby se byla zeptala, pfisla by na to.

Eva je vdana.

Pokud Jifi neni studentem VS, neni pInolety.

KdyZ nejedu na kole, nevezmu si helmu.

55

55

56

[:=1;

S:=0;

While I<=N

{ Input A;
S:=S+A;
l:=1+1}

P:=S/I;

Bedfich je nevinen.

Boris je nevinen.

Cyril je vinen.

Adam je nevinen.

Jestlize si ho Eva nevzala, Jan je ucitel.

Jestlize na to nepfisla, nezeptala se.

Eva je studentkou gymnazia.

Jifi je plnolety a nenfi studentem VS.

KdyZ si vezmu helmu, nejedu na kole.

57

57

57

[:=1;
S:=0;
While I<N
{ Input A;
S:=S+A;
l:=1+1}
P:=S/I;

Karel je vinen.

Cyril je vinen.

Boris je nevinen.

Boris je nevinen.

Pokud Jan nemél penize, byl ucitel.

Pokud ji to nefekl, nezeptala se.

Eva nema déti.

Neni-li Jifi student VS a je plnolety, pak neni zak ZS.

Kdyz si vezmu helmu, jedu na kole.



K15 1

K16 1

K17 1

K18 1

Celkovy pocet
vygenerovanych 18
otazek
Maximalni

33

pocet bodu

43

44

45

46

a7

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
37
41
45
49
53

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
6

7

9

12

16

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
8

9

11

14

18

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
10
11
13
16
20

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
7

8

10

13

17

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
2

3

5

9

17

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
5

9

17

33

65

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
3

7

15

31

63

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
4

7

13

25

49

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
1

3

7

15

31

Které Cislo bude nasledovat v fadé Cisel?
3

5

9

17

33

Kolik je soucet dvou Cisel 51 + 37 v osmickové

soustavé? Vypoctéte bez pomoci kalkulatoru.

Kolik je soucet dvou Cisel 47 + 36 v osmickové

soustavé? Vypoctéte bez pomoci kalkulatoru.

Kolik je soucet dvou cisel 73 + 25 v osmickové

soustavé? Vypoctéte bez pomoci kalkulatoru.

57

21

23

25

22

33

129

127

97

63

65

110

105

120

56

23

20

24

24

65

33

95

159

95

33

101

104

130

59

25

25

26

26

21

65

159

65

127

97

71

115

121

55

20

27

27

28

95

97

201

129

159

129

70

114

132



